



Café Markt 11 Speisekarte

https://speisekarte.menu Markt 11, Plön, Germany, Ploen +494522502760 - http://www.markt-11-ploen.de/



Auf dieser Website findest Du die *vollständige* <u>Speisekarte</u> von Café Markt 11 aus Ploen. Derzeit sind 17 Menüs und Getränke erhältlich. Für **saisonale oder wöchentliche Angebote** wende Dich bitte direkt an den Inhaber des Restaurants. Du kannst ihn auch über seine Website kontaktieren. Wenn das Wetter schön ist kannst Du auch draußen Dich bedienen lassen, und in die barrierefreie Räume kommen auch Kunden mit Rollstuhl oder körperlichen Einschränkungen. Was <u>User</u> an Café Markt 11 nicht mag:

Als Plöner wollen wir gerne dorthin. Der Service ist freundlich, das Essen sehr gut Es gibt klassische Gerichte wie Bratkartoffeln Salate und saures Fleisch Geeignet für Rollstuhlfahrer, weil die Toilette im Keller ist. Eine behindertengerechte Toilette ist jedoch auf dem Markt. Weiterlesen. Ein Besuch im Café Markt 11 wird durch die große Vielfalt an Kaffee- und Tee-Spezialitäten noch lohnenswerter, zudem gibt es einige internationale Gerichte zur Auswahl auf der Speisekarte. Falls Du möchtest zum Frühstücken kommst, steht ein vielseitiger Brunch für Dich bereit, hauptmerkmal hier sind aber die deftigen deutschen Gerichte mit passenden Beilagen wie Knödel und Salaten.

Café Markt 11 Speisekarte



Alkoholfreie Getränke

WASSER

Beilagen

BRATKARTOFFELN

Nachspeisen

KÄSEKUCHEN

Getränke

SAFT

Kaffee

KAFFEE

Drinks

GETRÄNKE

Schnitzel

SCHNITZEL

SCHNITZEL WIENER ART

Folgende Arten von Gerichten werden serviert



EISCREME BROT FISCH

Verwendete Zutaten

SCHOKOLADE

KARTOFFELN

FLEISCH

OBST

GEMÜSE

KÄSE

Café Markt 11 Speisekarte



Café Markt 11

Markt 11, Plön, Germany, Ploen

Öffnungszeiten:

Montag 08:30-18:00 Dienstag 08:30-18:00 Mittwoch 08:30-18:00 Donnerstag 08:30-18:00 Freitag 08:30-18:00 Samstag 08:30-18:00 Sonntag 14:00-18:00 **a**gallery image

Gemacht mit speisekarte.menu